
 

Redact: mg <QF7720960 rev5>  
 

 

Feuille d'instructions FI-20920 
 

Installation de la cloison à ciseaux du porte-colis 

Version initiale   05-28-2020 

MATÉRIEL 

L'ensemble #IS20920  inclut les pièces suivantes : 

Pièce No Description Qté 

7771117 ÉCRAN, BRAS EN CISEAU AV FILM TRANSPARENT 26 
402823 SUPPORT POUR ÉCRAN LCD HATRACK 26 
7771116 ADAPTATEUR, PLAQUE POUR CLOISON  26 
5001923 VIS HEX SS NSS M6X45 52 
502709 RONDELLE PLATE N050 .260X.688X.05 (M6,1/4) 78 

IS-20920 FEUILLE D'INSTRUCTIONS (EN) 
 

1 
FI-20920 FEUILLE D'INSTRUCTIONS (FR) 

 
 
 
 
 
 

1 

 

L'ensemble #7771120  inclut les pièces suivantes : 

Pièce No Description Qté 

7771117 ÉCRAN, BRAS EN CISEAU AV FILM TRANSPARENT 1 
402823 SUPPORT POUR ÉCRAN LCD HATRACK 1 
7771116 ADAPTATEUR, PLAQUE POUR CLOISON  1 
5001923 VIS HEX SS NSS M6X45 2 
502709 RONDELLE PLATE N050 .260X.688X.05 (M6,1/4) 3 

IS-20920 FEUILLE D'INSTRUCTIONS (EN) 
 

1 
FI-20920 FEUILLE D'INSTRUCTIONS (FR) 

 
 
 
 
 
 

1 

 
REMARQUE 
Le matériel peut être commandé selon la pratique habituelle. 

 

 

 



FI-20920 
Page   2 / 4 

Redact: mg <QF7720960 rev5>  
 

MARCHE À SUIVRE 

 
DANGER 

Stationner le véhicule de façon sécuritaire, appliquer le frein de stationnement, arrêter le moteur.  Avant 
de travailler sur le véhicule, placer le commutateur d’allumage à la position OFF et déclencher les 
disjoncteurs principaux équipés d’un dispositif de déclenchement manuel. Sur les véhicules de type 
Commuter, placer le commutateur principal d’alimentation (master cut-out) à la position OFF. 
Les procédures de cadenassage et d’étiquetage (LOTO) doivent être appliquées avant d’entreprendre 
toute activité d’entretien, de réparation ou d’ajustement sur le véhicule. Se référer à la procédure locale 
pour toute information spécifique concernant les méthodes de contrôle d’énergies. 

 

1. Positionner la plaque adaptateur 7771116 
au ras de la partie avant de la console 
supérieure. 

 

REMARQUE: Les trous de la plaque ne sont 
pas percés à la même distance du bord, 
l’extrémité de 1.125po doit être positionnée du 
coté de l’allée. 

 

 

 

 

2. En utilisant la plaque adaptateur comme 
guide, percer deux trous de 5/16po dans 
le panneau supérieur. 

 



FI-20920 
Page   3 / 4 

Redact: mg <QF7720960 rev5>  
 

3. Retirer la console supérieure pour accéder 
à la zone au-dessus des trous 
précédemment percés. 

4. Insérer le support d’écran 402823 dans 
cette zone en alignant les trous filetés du 
support avec les trous percés dans le 
panneau. 

 

 

5. Fixer les deux attaches de l’écran en 
ciseau au panneau supérieur en utilisant 
la plaque adaptateur 7771116, les vis 
5001923 et les rondelles 502709 fournies. 

REMARQUE: Trois rondelles sont fournies. 
Une rondelle supplémentaire est requise sous 
l’attache côté allée pour mettre l’écran au 
niveau. 
 

 

REMARQUE: La patte de fixation la plus 
longue des attaches doit être installée vers 
l’avant du véhicule. 

 

 

 



FI-20920 
Page   4 / 4 

Redact: mg <QF7720960 rev5>  
 

6. Clipser l’écran ciseau en place et vérifier 
que son ajustement est correct. L’écran 
devrait se déployer et se rétracter 
librement sans qu’il y ai contact avec la 
fenêtre ou le pare-soleil latéral. Ajuster le 
positionnement latéral au besoin. 

 

 

7. Remettre en place la console supérieure 
pour terminer l’installation.  

 

 

 

ENTRETIEN 

Un nettoyage régulier est recommandé à l’aide d’une éponge ou d’un chiffon doux imbibé de 
détergent à base de savon préalablement mélangé à de l’eau chaude. L’écran peut aussi résister 
aux liquides désinfectants comme le Lysol et autres produits similaires appliqués avec des 
lingettes jetables. 

DISPOSITION DES PIÈCES  
- Rebuter selon les règlements environnementaux applicables (mun. /prov. /féd.). 

 


	ENTRETIEN
	Un nettoyage régulier est recommandé à l’aide d’une éponge ou d’un chiffon doux imbibé de détergent à base de savon préalablement mélangé à de l’eau chaude. L’écran peut aussi résister aux liquides désinfectants comme le Lysol et autres produits simil...

